RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA DEL ORGANISMO AUTÓNOMO

SERANTES KULTUR ARETOA

ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS QUE TIENE POR OBJETO EL DESMONTAJE DE LA ENTABLACIÓN DEL CASCO DE LA EMBARCACIÓN KARMENGO AMABIRGINA AFECTADA POR HONGOS Y SUJETA A PUDRICIÓN, SU SUSTITUCIÓN POR NUEVA ENTABLACIÓN, CALAFATEADO Y SELLADO DE LA OBRA REALIZADA, POR PROCEDIMIENTO NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD Y TRAMITACIÓN URGENTE.

La Presidencia de Organismo Autónomo Serantes Kultur Aretoa, por resolución de fecha 24 de mayo de 2013 aprobó el inicio de expediente del contrato que tiene por objeto el señalado en el epígrafe, mediante procedimiento negociado sin publicidad y tramitación urgente.

Solicitada oferta a tres empresas del sector y publicado el correspondiente anuncio, a título informativo, en el Perfil de Contratante, se recibió una oferta por la empresa:

Plica núm. 1: Astilleros de Bermeo, S.L.

Realizada la apertura de sobres y visto el informe del Director del Organismo Autónomo Serantes Kultur Aretoa de 03 de junio de 2013  de valoración de la única oferta recibida y en el que se afirma literalmente que la oferta presentada por el Sr. ARAMBURU CAMPOS cumple con los requisitos exigidos en el pliego de condiciones técnicas para el cumplimiento del contrato..
Por Resolución de la Presidencia de Organismo Autónomo Serantes Kultur Aretoa, de 3 de junio de 2013, se requirió a Astilleros de Bermeo, S.L. para la presentación de la documentación preceptiva con carácter previo a la adjudicación del contrato.

Por el propuesto adjudicatario se deposita la garantía definitiva dentro del plazo otorgado al efecto.

El artículo 151.3 del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público (TRLCSP),  dispone que el órgano de contratación deberá adjudicar el contrato dentro de los cinco días hábiles siguientes a la recepción de la documentación, adjudicación que en todo caso deberá ser motivada, notificándose a los candidatos o licitadores y, simultáneamente, publicándose en el perfil de contratante. 

A la vista de lo anteriormente expuesto, y en uso de las atribuciones conferidas por la Disposición Adicional Segunda  del TRLCSP y demás disposiciones legales y reglamentarias en vigor y de aplicación.

Y en uso de las atribuciones conferidas a la Presidencia en  los vigentes Estatutos del Organismo Autónomo Serantes Kultur Aretoa y del nombramiento conferido por Decreto de Alcaldía nº 1.024 de fecha  11 de junio de 2011:

RESUELVO
Primero.-  Declarar la validez del acto licitatorio y  adjudicar el contrato de servicios que tiene por objeto el desmontaje de la entablación del casco de la embarcación Karmengo Amabirgina afectada por hongos y sujeta a pudrición, su sustitución por nueva entablación, calafateado y sellado de la obra realizada, por procedimiento negociado sin publicidad y tramitación urgente, Astilleros de Bermeo, S.L., con domicilio social en el Muelle Artza s/n, de Bermeo, Bizkaia y C.I.F.  B 48281067, de conformidad con el contenido de la proposición y los Pliegos de Cláusulas Jurídico Administrativas y Técnicas que rigen el presente contrato.

Segundo.-  El precio del contrato es de : VEINTICUATRO MIL EUROS, MÁS CINCO MIL CUARENTA EUROS, DEL 21% DE IVA, TOTAL VEINTINUEVE MIL CUARENTA EUROS (24.000,00 euros más 21% iva, 5.040,00 euros, total 29.040,00 euros) y el plazo de entrega 20 días hábiles.

Tercero-  El adjudicatario deberá personarse en el Servicio de Contratación en un plazo máximo de 8 días hábiles, contados a partir del siguiente a aquél en que se reciba por correo electrónico la notificación de la presente adjudicación, al objeto de suscribir el correspondiente contrato administrativo. No podrá iniciarse la ejecución del contrato sin su previa formalización.

Cuarto- Publicar el presente decreto en el Perfil de Contratante.

 Quinto.- Notificar la presente Resolución a Astilleros de Bermeo, S.L., con domicilio social en el Muelle Artza s/n, de Bermeo, Bizkaia y C.I.F.  B 48281067.
            Lo manda y firma el Sr. Presidente del Organismo Autónomo Serantes Kultur Aretoa, en Santurtzi, a   siete de junio de dos mil trece.








             Ante mí

    EL PRESIDENTE DEL ORGANISMO
 EL  SECRETARIO DELEGADO

AUTONOMO SERANTES KULTUR ARETOA            Fernando García Pañeda


     Danel Bringas Egilior








